

奕航新能源东莞分公司开业，拓展国内工商业储能市场

近日，奕航新能源在东莞成立分公司，这是奕航在国内市场布局的重要举措。奕航新能源总部位于湖南宁乡，专业生产户用储能、工商业储能，提供定制化储能系统解决方案。

东莞分公司的成立意义重大。其地处广东，周边工厂众多，且广东的峰谷电价差在全国排名第二，为奕航新能源带来巨大优势。分公司将围绕华南地区，主营国内工商业储能业务，为工厂安装储能系统，帮助企业节省电费。



在东莞分公司开业当天，奕航总部副总杨铭志先生现场讲话。他表示，分公司的成立是奕航新能源战略发展的关键一步。分公司将充分利用东莞的地理和资源优势，挖掘国内工商业储能市场潜力，为客户提供优质储能解决方案。



同时，总部邓洁女士也为分公司员工讲解了工商业储能市场现状、发展方向和目标。她强调，随着能源需求增长和环保意识提高，工商业储能市场前景广阔。奕航新能源将致力于提供高效、可靠的储能产品和服务，助力工厂实现节能减排和可持续发展。

奕航新能源一直注重技术创新和产品质量，其储能产品在市场上享有良好声誉。通过设立东莞分公司，奕航新能源将进一步扩大业务范围，提升市场竞争力。

未来，预计更多工厂将受益于工商业储能技术，实现电费节约和能源高效利用，推动储能行业发展，为我国能源转型和绿色发展作出贡献。期待奕航新能源东莞分公司在国内工商业储能市场取得更大成就，在公司团队共同努力下，继续引领储能行业发展潮流，为客户创造更大价值。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208328.html>